BILINM
Lond

ABTOp: 3y/nbxaap 9pkebynaH

MoH: MaTemaTuka

CbIHbIN: 5-CbIHbIN

Benim: OHAbIK BenweKkTep XaHe onapfa amangap KonnaHy

Takbipbin: OHAbIK 6enLweKTi HaTypan caHfa 6eny. OHAbIK 6enwekTi oHAbIK Benwekke beny

Oky MakcaTTapsbl (OKy 5.1.2.30 OHAbIK GenweKTi HaTypan caHFa XXaHe OHAbIK Besnwekke 6enypi opbiHaay.
6afpapnamacbiHa

cintemey):

CabaKkTblH MaKkcaThbl: BapnbiK OKywWbIJIap OpbIHAan anaabl: OHAbIK benwekTi HaTypan caHfa 6enyain aHbikTamacbiH 6ineai,

6enyni opblHAAN anaabl;

OKyLWbINapAblH, Kenwiniri opsiHaan anagbl: oHAbIK 6esWeKTi HaTypan caHfFa 6enyni konaaHbin,
TeHaeyai )KaHe MaTiHAI ecenTepai WhiFapa anaabl;

Keibip okywbinap icrer anaabl: oHAblK 6esilieKTepMeH aMangap opbliHAANAbl XKoHe MaTiHAI ecenTepai
TeHAey KYPY apKbl/ibl WbiFapa afaibl;

Tingik makcaTTap: Manpik makcaT: OKywblnap oHAbIK 6enweKkTi HaTypan caHfa 6eny Takblpblbbl 6ONbIHLLA HEri3ri
yFbiMAapAabl, Wewly xongapbiH 6ineTiH 6onagbl.
Tinpik makcaTt: OHAbIK 6enwekTi HaTypan caHfa 6eny epexenepiH TyciHAipe anaabl; MNaHre ToH
NleKCUKa MeH TePMUHOJIOrNA: OHAbIK 6ernwek, HaTypan caH, 6eny, xan benLwek, WeKCci3 oHAbIK benwek;
Ouanorka KaxxeTTi TipkecTtep: OHAbIK 6enweKTi HaTypan caHFa Kanan 6enemis? OHAbIK BenweKTi
HaTypan caHfa benreHpe yTipAai kKanam KoAMbI3? XKan benwekTi oHAbIK Benwek TypiHAe Xa3yha Kanawn
Kol 4aHaMbI3?

bafanay kputepunnepi: * OHAbIK benwekTi HaTypan caHFa 6eny aMasnbiH OpbIHAANAbI;
¢ OHAbIK benwekTepli HaTypan caHFa 6enyni KonfaHbin, TeHAey i WwWelemni )XoHe MaTiHAI ecenTepi
LWblFapaabl;
* OHAbIK HBenwekTepMeH aManap opbiHAan, MaTIHAI ecenTepAi TeHAey Kypbin LWbliFapaabl.

KyHObINbIKTapabl «MaHrinik En» »annblyNTTblK MOEACBIHbIH, KYHAbIIbIKTapblHa cai, «XXannbifa 6ipaen eHbek KoFambl»

[apbiTy: KYHObUIbIFbI. bIHTbIMaKTaca »yMbiC icTeyre, BipiH-6ipi kypmeTTeyre, emip 6okl 6inim anyfa Tapbueney.

MaHapasnbik 6annaHbIC: NHdopmaTurka

BacTankbl 6inim: OHAbIK 6eriek Typasibl YFbIM KanbiNTackaH, OHAbIK benekTepai KoCcy XXaHe a3anTyabl bineni, kebentygi
6ineni.

Cabak 6apbicbl

Cabak XKocnapnaHfaH ic-apekeT PecypcTtap
Ke3eH,aepi



CabakTblH H6achbl
(8 MUHYT)

CabakTblH opTachl
(30 MUHYT)

CabaKTbIH COHbI
(2 MUHYT)

1. ¥NbIMOACTbIPY Ke3eH,.

-OKYLUblJIapMeH aMaHaacy;

-XKOK OKyLUblNapabl 6enriney;

-CbIHbIN Ta3anblFbiH Kafafanay;
«XKblsibl Ne6i3» TpeHUHri. OKyLblnapAbl WaTThIK LWeHbepiHe TypyFa
LwakblpaMbliH. OKyLblnap 6ip-6ipiHe xxakcbl nebizpepiH apHanabl. bip -6ipiHe
cmannnkTep bepeai. Tonka 6eny. «CaHay »yneci» agici. LlapTbl: AngapbiHa 1,2,
1, 2 pen caHaynAbl yCbiHaMbliH. 1 BipiHLWi ToM, 2 eKiHwi Ton 6onbIn
beniHeni.CMainnKTepMeH KeHIN-kKynnepiH kepcetedi. MyfanimMHiH, MagakTaybl
(©Te xakchbl! XapancoiHaap! KepemeT!) Y TancblpMacbiH TeKcepy
0,52=0,5*0,5=0,25 0,3%=0,3*0,3*0,3=0,027 0,082=0,08*0,08=0,0064
0,0112=0,011*0,011=0,000121
«CypaKkTbl ycTan an!» aficiMeH cypak->kayan TypiHAe OKylubliap guanor
apKblJbl @aybl3Lla XXyMblCTaHaabl. Dp Ton Bip-6ipiHe Aon NakTbIpy apKblibl cypak
KOS AbI.
1. OHAbIK BenwekTepai Kana OKMMbI3 XXKeHe KaJslall )a3aMbl3?
2. OHAbIK BenwekTepai Kocy epexxeci?
3. OHAbIK 6enwekTepai a3anTy epexxeci?
4. OHpblk BenwekTepai kebenTy epexxeci?
5. OHAbIK 6enwekTi HaTypaa caHfa kebelTy epexeci?

XKaHa 6inimai meHrepy». OKyLUblapFa XaHa TaKbIpbINTbl ally MakcaTbiHAa
cnanaTaH Mbicangap KepceTineai.
OHAbIK 6enweKTi HaTypan caHfa 6eny. OHAbIK GenwekTi oHAbIK benwekke
6eny. Buauno cabak. bilimland.kz
KB: «bafpnaplwam» agfici apkbinbl 6aFanay.
CepriTy caTi: 1 MMHYT 1i0ruka

CaHpap Ti3beri 6enrini 6ip epexxere can konbinFaH. Cypak 6enriciHin,
OpHbIHa CaKeC KeNeTiH caHAbl TabbiHpi3. 12) 4, 20, 80, 240, ?, 480
TonTbIK XyMbIC. CakecTeHaipy

43,2:16 4,5
13,8:23 1,2
31,5:7 2,7
37,2:31 0,6
70,3:19 4,2
25,2:6 1,4
17,5:25 3,7
64,4:46 0,7

KaneinTacTeipywsl 6afanay: «bacbapmak». Okywbinap 6ip-6ipiH e3apa
b6aFanangbl.
CepriTy caTi. «KeHingi xaTTbiFynap» cnang kocbinagbsl. OKylblIapfFa
My3blKaMeH >XaHyapaapAblH, XKacan XKaTKaH XXaTTblFyNapbiMeH Cnaing, apKplsbl
kepceTineni. OkyLbL1ap opblHAAPbIHAH TYpbIN, KanTananabl.

Capanay» agici 6onbIHLWA OKYybIKNEH XXyMbIC. OKyLUbIIap AeHrennik ecentepmi
o3 KabineTTepiHe cat TaHAan anafbl. A geHreni Ne689. TeHaeyai wewinpep:
1) 68x=39,44 2) 26x=31,98 3) 71x=3,266 4)18x=813,6
B pneHreni Ne695 TikTepTOYpPbILWTbIH, Y3bIHALIFbI 7,2 CM, afl eHi ofaH 6 ece KeM.
TikTepTOYpbLILWTBIH NepuMeTpiH TabbiHAap.
Kb: «bafpnapwam» agici

CabakTbl KOPbITbIHALIIAN KeJie OKYLUbIJIAp asifaH yrnai caHblHa Kapan
TeMeHAerinen 6aranaHagbl:

17-20 ynaw - "5"

13-16 ynaw - "4"

12-15 ynaw - "3"

Ynre Tancoipma Ne345

CmannunkTep

KB: «lLlananak» apkblibl
bafanay.



Pecnekcusa Pednekcms. «CeHim afFallbl».

(2 MUHYT) TakblpbINTbl MEHrepAiM gereH okyLwsblnap cabak 6aceiHaa 6epinrex
dmrypanapblH XKoFapfa opHanacTbipabl, an cabakTel AypbiC TyciHbeniM, e3iHe
CeHiMCi3 oKyLblNap afallTblH TOMEH XXafblHa opHanacTbipabl. durypanapabiH,
apT XKaFblHa eciMaepiH »a3agbl.



